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事業所名：ハビー⼤宮桜⽊町2丁⽬教室

チェック項⽬ はい どちらとも
いえない いいえ 保護者様からのご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

1 ⼦どもの活動等のスペースが⼗分に確保されているか 52 3

2 職員の配置数や専⾨性は適切であるか 52 4
職員の異動が多いので、ある程度の年数いていただけると、⼦供
も親も安⼼できると思います。
配置数は適正だと思うが、SSTへの専⾨性が適切でない。

お⼦さま、保護者様の負担にならないよう、引継ぎを⾏うなど対
応してまいります。
研修等により、職員の専⾨性の向上に努めてまいります。

3 事業所の設備等は、スロープや⼿すりの設置などバリアフリー化の
配慮が適切になされているか

44 11 1 ⽞関、廊下などがもっと広いと歩きやすい。
⽀援室との兼ね合いなどで、広さに制限がありご不便をお
かけします。
使いにくさなどありましたらお声がけください。

4
⼦どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後
等デイサービス計画iが作成されているか

55 1

5 活動プログラムiiが固定化しないよう⼯夫されているか 51 5
イベントもたくさんたくさん考えてくださり、⼦供も楽し
そうです。

ありがとうございます。
今後もお⼦さまのニーズに合わせたプログラムができるよ
う努めてまいります。

6 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない⼦どもと活動す
る機会があるか

7 23 25
特に必要だと思いません。
実現が難しいかもしれませんが、できたらうれしいです。

お⼦様の実態に合わせて取り⼊れていきたいと考えており
ます。

7 ⽀援の内容、利⽤者負担等について丁寧な説明がなされたか 54 1 1 利⽤者負担については、あまり聞いていません。
⼀回あたりの利⽤につきましては、掲⽰がありますので、詳しく
は職員までお声がけください。

8 ⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝え合い、⼦どもの発達の状況や
課題について共通理解ができているか

52 3 1

9 保護者に対して⾯談や、育児に関する助⾔等の⽀援が⾏われている
か

42 13 1
相談しても「共有します」「考えてみます」というばかり
で、ほしい答えや対策が返ってこない時もある。

ご満⾜いただける、ご対応ができるよう努めてまいります。
フィードバック内でのご相談は時間が限られるため、事業所内相
談⽀援もご活⽤ください。

10 ⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により保護者同⼠の連携が⽀援されているか
6 35 14

やってほしいです。
特に必要だと思いません。
保護者同⼠の連携は特にない。
保護者会の経験はない。他の保護者の知り合いもいない。

不定期ではありますが、実施を⾏っております。
今後も実施を検討しておりますので、ご希望の⽅は、ご参加いた
だけたら幸いです。

11
⼦どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するととも
に、⼦どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

36 18 1

12 ⼦どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか
51 5

13
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や⾏事予定、連絡体制
等の情報や業務に関する⾃⼰評価の結果を⼦どもや保護者に対して
発信しているか

46 10
業務に関する⾃⼰評価などは、あまり聞いていない気がす
る。

年に⼀度、保護者様へアンケートを実施し、結果を教室へ
掲⽰またHPで公開しておりますので、ご覧ください。

14 個⼈情報に⼗分注意しているか 53 3

15 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか
45 10 1 防犯など気を付けてくださり、⼤変ありがたいです。

インターフォンでの対応等、毎回ご協⼒ありがとうご
ざいます。

16 ⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が
⾏われているか

33 19 3 避難訓練は、聞いたことがない。
年に⼆度、実施をしておりますが、全ての利⽤者様にご参
加いただくことは難しいため、⽇々安全管理には留意して
まいります。

17 ⼦どもは通所を楽しみにしているか 45 8 2

1枠では、⾜りないくらい楽しいようです。
最近はあまり楽しみにしていない様⼦がある。
⾏き渋ることもなくかといって、喜び勇むこともなく淡々
と通所しています。

これからも満⾜していただけるよう努めてまいります。

18 事業所の⽀援に満⾜しているか 47 8

学習⽀援がメインの放課後等デイサービスがあると、助かりま
す。
成⻑に時間がかかることは分かっているが、⽬標がいつまでも達
成されずに困りごとが解消されていない気がする。
学年が変わり、サポートしてほしいことができなくなったので、
負担になった、それ以外は満⾜しています。
いずれ送迎などがあると⼤変助かります。
本⼈が通うのを楽しみになるような関わりをしてもらえるとあり
がたいです。

これからも満⾜していただけるよう努めてまいります。
送迎サービスは、実施する予定はございません。ご期待に
沿えず申し訳ございません。
お⼦さまに楽しんで通所いただけるよう⽀援内容等を⼯夫
してまいります。

ハビー⼤宮桜⽊町2丁⽬教室職員⼀同

⾄らぬ点に関しては、随時ご意⾒頂ければ幸いです。

これからもお⼦さま、保護者様のニーズやご意⾒を教室運営の参考にさせて
頂きたいと考えておりますのでご協⼒のほどよろしくお願い致します。

この度はアンケートにご協⼒頂きましてありがとうございました。
保護者様からのご意⾒を元に教室の運営について対応⽅法を考えました。

保護者等数（児童数）：67   回収数：56  割合：84％

保護者様からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果(公表)
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